



臺商園地



寧波日鼎電子科技有限公司董事長蔡明東當選寧波臺協第 11 屆會長

蔡明東當選寧波臺協會長

6月5日，寧波臺商協會舉行第10屆第11次理事會暨第11屆會長選舉，現任黃聖朝會長任期已滿，由寧波日鼎電子科技有限公司董事長蔡明東當選會長。

蔡明東會長表示，未來將繼續發揮臺協的凝聚功能，加強推動兩岸經貿文化交流，相互累積豐富經驗，助力臺企轉型升級，為臺商、臺企創造更多互利共贏的良好環境。

寧波臺協成立於1995年9月，現有會員企業300多家，協會每年定期舉辦企業管理、經營環境、稅務政策及聯誼交流等各類活動，同時不忘回饋當地社會，積極辦理鼓勵捐血、發起贊助等愛心公益活動。

姚聰明連任太倉臺協會長

6月9日，太倉臺協第7屆理監事聯席預備會議在花園酒店召開，會議決議分別由太倉力久和塑膠工業有限公司總經理姚聰明、太倉優上展示器具有限公司總經理許天祥連任第7屆會長、監事長。

姚會長首先針對第6屆工作進行總結與回顧，並表示新一屆將繼續加強協會與各分會、各功能小組的運作功能，扮演好臺商與當地政府之間的溝通橋樑，把協會的工作做好。

太倉臺商協會成立於2004年9月，目前共有會員200多家，協會設有五大功能小組，包含會務推展組、政策研究組、經營互動組、活動推動組和政府聯絡組，主要工作包括宣傳政策、提供諮詢、開展交流、維護臺商權益、開展社會公益活動等。



太倉力久和塑膠工業有限公司總經理姚聰明連任太倉臺協第 7 屆會長

龔信嘉接任泉州臺協會長

6月16日，泉州臺協召開第9屆第1次會員大會，並選舉產生新一屆理事會，現任楊榮輝會長任期已滿，由福建鉅閩機械有限公司董事長龔信嘉先生接任會長。

龔信嘉會長表示，協會成立26年以來，感謝全體會員的齊心協力，未來協會將繼續發揮橋樑和紐帶作用，做好會員服務工作，另外也將循序漸進推動管理層年輕化。

泉州臺協成立於1995年12月，協會轄下設有臺商投資區晉江區、南安區、豐澤區及惠安區等9個聯誼會，目前臺資企業約800多家，加入協會會員400多家。

上海禾新醫院掛牌「臺胞臺商定點醫院」

6月25日，上海臺協與上海禾新醫院合作，正式掛牌成為臺協指定的「臺胞臺商定點醫院」，對在上海的臺資企業及臺灣同胞啟動「功能性社區健康促進服務」。

上海臺協會長張簡珍及常務副會長陳正文、胡興中、李崇章等與禾新醫院院長吳振龍共同揭牌。作為臺協指定醫院，未來將提供上海及周邊省市的臺商、臺幹及眷屬更方便快捷的醫療服務。

張簡珍會長表示，衷心感謝禾新醫院這麼多年來為臺商及臺胞的服務，這也是臺協可以安心將禾新醫院做為唯一指定定點醫院的原因。吳振龍院長也說明「功能性社區健康促進服務」是把臺灣的優質社區醫療服務與家庭醫學科結合起來，並推動事前預防的健康管理。另外，也將這項服務擴大到企業，透過企業健康管家為員工及家屬提供整合性照護服務，包括使用線上健康諮詢、一對一問診、醫生開藥、藥品快遞配送等，協助企業打造健康工作環境。

上海禾新醫院隸屬於臺灣聯新國際醫療集團，是海峽兩岸經濟合作框架協定（ECFA）簽訂後核准設立的第一家臺資醫療機構，成立9年多以來，為上海及長三角地區臺商、臺胞提供醫療服務，更多次提供兩岸醫療緊急救援。



上海禾新醫院掛牌「臺胞臺商定點醫院」



廣州臺協號召各地分會捐贈防疫物資加入送暖行列

攜手抗疫 廣州臺協號召分會送暖

自廣州「5·21 疫情」發生以來，廣州臺協積極號召各分會募集防疫物資，6月8日及10日王慶祥會長代表廣州臺協前往市人民醫院慰問第一線的醫護人員與基層防疫工作者，並捐贈超過1,000箱的飲用水與2,400副護目鏡等防疫物資。海珠分會及越秀分會也響應號召，捐贈了數百箱的防疫物資，為當地醫院不辭辛勞的一線人員加油打氣，白雲分會會長張永昌捐贈了135臺自動消毒機，發送給白雲區與荔灣區的醫院使用。另外，臺資企業蒸燴食品集團捐贈40萬份愛心餐、康師傅捐贈5萬瓶飲用水。

王慶祥會長表示：「非常感謝醫護人員為社會扛起防疫重任與無私的付出，期望所有日以繼夜堅守崗位的醫護人員也要做好防護，保護好自己，希望透過臺協的心意給予醫護同仁繼續前進的動力，藉由此行動達到拋磚引玉的效果，讓更多人看到並重視醫護人員的辛勞及權益。」